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1. OBECNĚ – POPIS BUDOVY 
 
Budova Ústavu fyzikální chemie stojí v areálu AV ČR v Praze 8 – Kobylisích. 
Budova byla postavena a zkolaudována v 80. tých letech 20. století. 
 
Objekt má 7 nadzemních podlaží se střešní nástavbou strojoven. Tento objekt je 
situován ve směru sever jih. Na východním průčelí je orientován hlavní vstup proti 
příjezdové komunikaci a parkovišti, navazujícím na ulici „Pod vodárenskou věží“. V 
budově jsou umístěny laboratoře a klidové pracovny, administrativa, pomocné 
provozy, výměník, stanice a strojovny VZT a příslušenství. 
 
Architektonické řešení vychází z možnosti stavební technologie, kterou je v tomto 
případě montovaný skelet bývalého n.p. Armabeton s keramickým obvodovým 
pláštěm. 
 
Hlavní budova, podélný objekt se 7 nadzemními podlažími je řešena jednoduchou 
hmotou s výraznou střešní nástavbou strojoven, které jsou vytvořeny vytažením 
rámů nosné konstrukce a částečným zastřešením. V hlavním průčelí, horizontálně 
členěném střídáním parapetních pásů a pruhů oken, je ustoupením z líce fasády 
zvýrazněn vertikální pruh v šířce vstupu, který je kryt konzolovitě vysazenou 
markýzou. Podobným způsobem je řešeno západní průčelí, kde jsou ustoupením 
z líce zvýrazněny moduly schodiště a výtahů. 
 
Technické řešení 
Budova je navržena z konstrukcí z prefabrikovaného tyčového skeletu o 2 traktech 
7,20 – 6,00 m s 1 podzemním a 7 nadzemními podlažími se strojovnou VZD nad 
úrovní nejvyššího podlaží. Ze statického a konstrukčního hlediska je objekt složen 
z příčných rámů v osových vzdálenostech 6,00, rozpětích 6,95 + 5,75 m (osově) a 
konstrukčních výškách podlaží 4,20m. Podélně je objekt rozdělen dilatací na 7 + 5 
polí. Průvlaky jsou profilu obr. T a na jejich průběžné konzoly jsou montovány 
keramické stropní panely tloušťky 25 cm. Střední řada jsou panely opatřeny 
jednotným prostupem šířky 40 cm a délky cca 200 cm pro rozvody instalací. 
Opláštění objektu je částečně navrženo z keramických obvodových panelů. 
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2. REKONSTRUKCE FASÁDY 

Plocha opravované fasády zadní části budovy (7 podlaží) je cca 850 m2  
Plocha opravované fasády zadní části budovy (2 podlaží) je cca 360 m2 
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